



MAGYARORSZÁG
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR
FŐNÖK

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnöknek
köszöntőlevele április 25-e, a Műszakiak Napja alkalmából***

Honvéd Műszakiak!

Minden év áprilisának végén megemlékezünk a műszaki katonákról. Tesszük ezt annak emlékére, hogy a szabadságharc komáromi csatájában 1849. április 25-re virradó éjszaka ellenséges tüzérségi tűzben a műszaki erők a rendelkezésre álló hajókból, bárkákból és szükség eszközökből hidat építettek a Dunán, hogy a hadjárat legfontosabb csatájában a honvédsereg a siker reményében harcolhasson. A műszaki katonák, mérnökök, hajóácsok, mesteremberek hősiességük helytállása nagyban hozzájárult a magyar honvédek által aratott győzelméhez.

Ez a nap alkalmat ad arra, hogy büszkén emlékezzünk vissza azon hős katonákra, akik a rájuk háruló feladatok kiemelkedő végrehajtásával, minden körülmény között, méltán öregbítették a „műszaki” nevet. Szakértelmük, leleményességük, bátorságuk és áldozatvállalásuk elengedhetetlen volt úgy a csaták megnyeréséhez, mint a természeti katasztrófák okozta károk felszámolásához. A műszaki katonák számtalan hősiességük helytállása is bizonyította, hogy rájuk – a sokszor mostoha körülmények között is – lehetett és lehet számítani.

Honvédek!

Egyre nagyobb számban vannak Önök között, akik más ország területén, szövetségi kötelekben is megmutatták, hogy minden helyzetben képesek megfelelni az elvárásoknak. Olyanok is szép számmal teljesítenek szolgálatot, akik különböző természeti katasztrófák mentési feladataiban vettek részt. 2015-ben, mint a „TISZA” Többnemzetiségű Műszaki Zászlóalj vezető nemzete, olyan gyakorlatot rendeztek és hajtottak végre, mely nemzetközi szinten is elismerő visszhangot váltott ki.

A Tűzszerész Kiválósági Központ által rendezett tanfolyamokon eddig is nagy számban vettünk részt, míg az idén elérhető közelségbe került a csatlakozásunk a Műszaki Kiválósági Központhoz.

A műszaki katonák aktívan részt vesznek a Magyarország által nemzetközi szerződésekből vállalt kötelezettségek teljesítéseiben. Ott vannak az EUFOR misszióban és a NATO felajánlott műszaki alegységek készenlétében. A Visegrádi országok által létrehozott Európai Unió Harccsoportban a műszakiak a vezető nemzeti szerepkört is ellátják.

A műszakiak támogatják az összefegyvernemi csapatok tevékenységét, robbantanak, átkelést biztosítanak, fedezéket, tüzelőállást, utat, vagy hidat építenek, műszaki bűvármunkát hajtanak végre. De katonáink a műszaki szakterület számos egyéb terén is nap, mint nap bizonyítják rátermettségüket. Tűzszerészeink a mindennapi munkájuk során naponta éles lőszerket, gránátokat, bombákat hatástalanítanak. Hadihajós katonáink vigyázzák a

hajózható vízi utainkat, reptérkarbantartóink pedig biztosítják a repülőterek műszaki-technikai kiszolgálását.

Kiemelt feladatként jelentkezett és az idén is folytatódott a Hortobágyi Nemzeti Park területén található volt bombavető tér tűzszerzési mentesítése.

Mindezen feladataikon felül komoly kihívást jelentett és jelent ma is a migrációs válság okozta Ideiglenes Biztonsági Határzár építése és fenntartása, valamint a járőrözési feladatok biztosításának kihívásai. Köszönjük ebbéli helyállásukat, az erőn felül végrehajtott kiváló munkavégzésüket! Sajnos az idén sem csökkenhetnek a migrációs válságból eredő feladatok, de nagy segítséget jelent idéntől az új Műszaki Építő század kialakítása és felkészítése, melynek feladata a Magyar Honvédség építési munkáinak végrehajtására.

Honvéd Műszakiak!

Meggyőződésünk szerint a Magyar Honvédségben a feladatokhoz alkalmazkodni tudó, a korszerű szakmai és vezetési ismereteket elsajátító katonák szolgálnak, akik képesek megfelelni a kor színvonalának megfelelő műszaki támogatás követelményeinek. Ebben a munkában számítunk továbbra is a műszakiak hozzáértésére, szakmai tudására és tenni akarására.

Szívből kívánjuk, hogy választott hivatásukban találják meg örömeiket és számításaikat, adják tovább megszerzett ismereteiket és ne feledjék el elődeiket. Fegyvernemi ünnepükön kívánunk mindezekhez katonaszerencsét, erőt és egészséget és magánéletükben sok sikert és boldogságot.

Budapest, 2015. április 22.

Simicskó István

Dr. Simicskó István
Magyarország honvédelmi minisztere

Dr. Benkő Tibor

Dr. Benkő Tibor vezérezredes
Honvéd Vezérkar főnök